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Wire è un progetto nato dalla collaborazione tra Simone Micheli 
e Tagina. Progettato per applicazioni indoor e oudoor, Wire è 
disponibile in più versioni che abbracciano tutte le esigenze 
del living contemporaneo: la versione di spessore 12mm per 
interni ed esterni di grande espressività materica e la versione 
compact 20 mm, ideale per pavimentazioni sopraelevate e per 
applicazioni a secco su sabbia, ghiaia, o erba.

Wire is a project born by the cooperation between Simone 
Micheli and Tagina. Designed for indoor and outdoor 
applications, Wire is available in different versions that covers all 
the requirements of the contemporary living: the 12mm thickness 
version for environment of great matter expressiveness, 
and the 20mm thickness version, ideal for raised floorings 
and for dry applications on sand, gravel or grass.

60x60 fondo rettificato Out / 60x60 hammered rettificato Out
  5x60-10x60-15x60 fondo rett.In - hammered rett. Out

61x61 fondo In / 61x61 fondo compact Out
20x30 stone drip / 20x20 Quarter Drip

61x61 fondo Out / 61x61 hammered Out
61x61 gradino B.Nose 1 lato / 61x61 Ang. Gradino B.Nose 2 lati
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61x61 fondo in - 61x61 hammered in
29x61 composizione listelli Wire in mix / 61x61 gradino bull nose 1 lato

61x61 fondo in / 61x61 hammered in
29x61 composizione listelli Wire in mix

40x80 fondo rettificato in
40x80 hammered rettificato in

40x80 fondo rettificato in - 40x80 hammered rettificato in / Grey-Nero 5x60 fondo rettificato in-hammered rettificato in
10x60 fondo rettificato in-hammered rettificato in / 15x60 fondo rettificato in-hammered rettificato In
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5x60 fondo rettificato in-hammered rettificato in
10x60 fondo rettificato in / 15x60 fondo rettificato in

60x60 fondo rettificato in - 60x60 hammered rett. in
5x60 fondo rett. in-hammered rett. in - 10x60 fondo rett. in / 15x60 fondo rett. in - 1,5x61 copr. Ang. Esterno

60x60 fondo rettificato in
60x60 hammered rettificato in
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60x60 fondo rettificato in / 60x60 hammered rettificato in
7,5x61 battiscopa - 12x12 spaccatello in / 12x12 hammered spaccatello in

60x60 fondo rettificato in / 60x60 hammered rettificato in
20x60 fondo rettificato in / 20x60 hammered rettificato in

60x60 fondo rettificato in
60x60 hammered rettificato in

60x60 fondo rettificato in - 40x60 fondo rettificato in
40x60 hammered rett. in - 7,5x61 battiscopa

12x12 spaccatello in
12x12 hammered spaccatello in

60x60 fondo rettificato in
60x60 hammered rettificato in

7,5x61 battiscopa / 12x12 spaccatello in
12x12 hammered spaccatello in
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60x60 fondo rettificato in
60x60 hammered rettificato in / 20x60 fondo rettificato in

40x80 fondo rettificato in / 20x80 fondo rettificato in
20x80 hammered rettificato in / White 12x12 spaccatello in

20x80 hammered rettificato in
40x80 fondo rettificato in

60x60 fondo rettificato in
60x60 hammered rettificato in / 20x60 fondo rettificato in
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Grey-Nero 5x60 fondo rettificato in-hammered rettificato in 
10x60 fondo rett. in-hammered rettificato in / 15x60 fondo rett. in-hammered rettificato in

61x61 fondo in
183x244 Comp. tappeto wire in (12 pz.)
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Fondo 
In-Out 61x61 
24”3/16 x 24”3/16
7BF**61 - 7BF**61/O

Hammered 
In-Out 61x61 
24”3/16 x 24”3/16 
7BF**FH - 7BF**FH/O

Fondo 
In-Out 41x82 
16”1/8 x 32”1/4
7BF**48 - 7BF**48/O

Hammered 
In-Out 41x82 
16”1/8 x 32”1/4
7BF**FM - 7BF**FM/O

Hammered spaccatello 
In-Out 12x12 
4”3/4 x 4”3/4
7BF**HS - 7BF**HS/O

Spaccatello 
In-Out 12x12 
4”3/4 x 4”3/4
7BF**WS - 7BF**WS/O 

Fondo Rettificato 
In-Out 60x60 
23”5/8 x 23”5/8
7BF**60 - 7BF**60/O

Hammered Rettificato 
In-Out 60x60 
23”5/8 x 23”5/8
7BF**6M - 7BF**6M/O

Fondo Rettificato 
In-Out 40x60 
15”3/4 x 23”5/8
7BF**46 - 7BF**46/O

Hammered Rettificato 
In-Out 20x80 
7”15/16 x 31”1/2
7BF**2M - 7BF**2M/O 

Hammered Rettificato 
In-Out 40x60 
15”3/4 x 23”5/8
7BF**4M - 7BF**4M/O

Fondo Rettificato 
In-Out 40x80 
15”3/4 x 31”1/2
7BF**84 - 7BF**84/O

Hammered Rettificato 
In-Out 40x80 
15”3/4 x 31”1/2
7BF**8M - 7BF**8M/O

Fondo Rettificato 
In-Out 20x80
7”15/16 x 31”1/2
7BF**28 - 7BF**28/O 

Fondo Rettificato 
In-Out 20x60 
7”15/16 x 23”5/8
7BF**26 - 7BF**26/O  

Hammered Rettificato 
In-Out 20x60 
7”15/16 x 23”5/8
7BF**M2 - 7BF**M2/O 

Fondo Rettificato 
In 15x60
5”7/8 x 23”5/8
7BF**65 

Hammered Rettificato 
In 15x60 
5”7/8 x 23”5/8
7BF**H6 

Fondo Rettificato 
In 10x60 
3”15/16 x 23”5/8
7BF**16

Hammered Rettificato 
In 10x60 
3”15/16 x 23”5/8
7BF**H1

Fondo Rettificato 
In 5x60 
1”15/16 x 23”5/8
7BF**56

Hammered Rettificato 
In 5x60 
1”15/16 x 23”5/8
7BF**H5

wire
natural 
in.out

wire system

Gradone In / Out
30,5x33,33 - 12” x 13”
7BD**GN - 7BD**GN/O

Gradone Angolo dx In / Out
30,5x33,33 - 12” x 13”
7BD**GD - 7BD**GD/O
Gradone Angolo sx In / Out
30,5x33,33 - 12” x 13”
7BD**GS - 7BD**GS/O

Wire Flower
61x61 - 24”3/16 x 24”3/16
7BD**WF 

Composizione Tappeto Wire In - 12 pezzi
183x244 - 72”1/16 x 96”1/16
7BD**TW

Wire Edge Medal
61x61 - 24”3/16 x 24”3/16
7BD**WE 

Wire Angle Medal
61x61 - 24”3/16 x 24”3/16
7BD**WA

16

Battiscopa
7,5x61 - 2”15/16 x 24”3/16
7BD**BT

Composizione Listelli Wire In mix
9 pezzi su rete
29x61 cm - 11”7/16 x 24”3/16
7BF**09

Skirting Board
7x30,5 - 2”3/4 x 12”
7BD**SK
Skirting Board Angolo
3x7 - 1”1/4 x 2”3/4
7BD**KO
Skirting Board Spigolo
3x7 - 1”1/4 x 2”3/4
7BD**KI

Coprifilo Ang. Esterno1

1,5x61 - 9/16” x 24”3/16
7BD**CN 

Spigolo Coprifilo a tre vie
2,5x1,5 - 1” x 9/16”
7BD**3V

Spigolo Coprifilo a due vie
1,5x1,5 - 9/16” x 9/16”
7BD**2V

Gres Porcellanato ad alto spessore 12 mm
Porcelain tiles 12 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 12 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 12 mm
керамогранит с высокой толщиной 12 мм

Bicottura in pasta bianca1

Double fired wall ceramic tiles in white body1

Zweibrandverfahren in Steingut1

Carreaux de revêtement en bicuisson de pâte blanche 12 mm1

White (08) / Grey (06) / Nero (1Z) / Sunlight (59) / Gold (42) / Taupe (F6)

Novità / New

colori
colours

Gradone Bull Nose
35x61
13”3/4 x 24”3/16

7AD**GN/E

Gradone Bull Nose dx-sx
35x61 
13”3/4 x 24”3/16

7AD**GD/E
7AD**GS/E 
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GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL GL-UGL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo Resistenza alla flessione Carico di rottura medio Resistenza 
abrasione

Resistenza al Sale
(NaCl)

Thickness Water absorption Frost resistance Bending strenght Breakage load Abrasion resistance Salt resistant

Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel Résistance au 
poinçonnement statique Charge de rupture Résistance à l’abrasion Résistance au sel

Stärke Wasseraufnahme Frostbeständigkheit Biegefestigkeit Bruchlast Abriebfestigkeit Bestaendig gegen Salz

Толщина Водопоглощаемость Морозоустойчивость Прочность при изгибе
Средняя разрушающая 

нагрузка
Устойчивость кистиранию

Устойчивость к воздействию 
солей

厚度 吸水性 耐寒性 抗弯强度 张强抗性 抗磨损强度

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E<=0,5%)

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

ISO10545-4
ISO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

EN 154
ISO 10545-7

ASTM C 1027
PEI

Wire Natural Out 12 mm ≤ 0,2% ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

conforme, compliant, 
gemäß

conforme, compliant, 
gemäß IV Resistente - Resistent

Résistant - Gemäß

Wire Natural In 12 mm ≤ 0,2% ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

conforme, compliant, 
gemäß

conforme, compliant, 
gemäß IV

GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Durezza 
superficiale

Resistenza 
agli agenti chimici Resistenza allo scivolamento Resistenza 

alla macchia
Test scivolamento a piede 

nudo su sup. bagnata

Scratch resistance Chemical resistance Anti-slip Stain resistance Barefoot slip on wet 
surface

Dureté superficielle Résistance chimique Anti-glissant Résistance à la tache Glissement à pied nu sur 
sol mouillé

Oberflächenhärte Chemische beständigkeit Rutschhemmend Fleckenbeständigkeit
Rutschhemmung: Anforderungen an 

Bodenbelaegen in nassbelasteten Barfussbereichen

Твердость поверхноти Химическаястойкость Сопротивление скольжению
Устойчивость к 

пятнообразованию
Тест скольжения ногой по 

влажной поверхности

表面硬度 化学反应物抗性 抗打滑性 抗污性 湿表面裸足打滑测试

EN 101
MOHS

ISO 10545-13
ASTM C 650 DIN 51130

R

Coefficiente d’attrito
BCR TORTUS

ASTM
C 1028 ISO 10545-14 DIN 51097

Wire Natural Out 12 mm 7 ÷ 8 GA-GLA GHA 11 DRY > 0,40
WET > 0,40

DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60 5

Grey , White, Sunlight, 
Gold: Classe A+B+C

Nero, Taupe: Classe A+B.

Wire Natural In 12 mm 7 ÷ 8 GA-GLA GHA 10 DRY > 0,40
WET > 0,40

DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60 5 A

Su proposte d’ordine specifiche, possono essere forniti lotti di produzione aventi i coefficienti di resistenza allo scivolamento (BCRA - Tortus) richiesti da particolari impieghi e/o 
capitolati.

On specific order proposals, can be supplied production lots with coefficients of anti-slip resistance (BCRA- Tortus) required for particular employments and/or specifications.

Pour commandes spécifiques on peut fournir des lots de production ayants les coefficients de résistance au glissage (BCRA - Tortus) pour usages et/ou projets particuliers.

Bei spezifischen Auftragsanfragen, koennen Produktionsposten geliefert werden, die den Widerstandsbeiwert der Rutschfestigkeit (BCRA – Tortus), verlangt durch besondere Einsatzbereiche 
und/oder Vertragsbedingungen, erfuellen.

В случае спецзаказа фабрика может произвести партию продукции, имеющую специальный коэффициент сопротивления скольжению (BCRA - Tortus), подходящий для определенных проектов и/или задач.

Gres Porcellanato ad alto spessore 12 mm
Porcelain tiles 12 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 12 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 12 mm
керамогранит с высокой толщиной 12 мм

White (08) / Grey (06) / Nero (1Z) / Sunlight (59) / Gold (42) / Taupe (F6)

packing list / 
IMBALLAGGI / PACKING / VERPACKUNG / EMBALLAGE / УПакоВочный СПиСок / 包装

Formato / Denominazione
Size / Description
Format / Bezeichnung
Format / Description
Размер / Наименование
尺寸/规格

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина
厚度

Codice
Code
Code
Code
Код
编码

Colore
Colour
Farbe
Couleur
Цвет
颜色

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА
片/箱

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2 / УПАКОВКА
平米/箱

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ / УПАКОВКА
千克/箱

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ
箱/托

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА
平米/托

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА
千克/托

Fondo Out/In
Hammered Out/In
61 x 61 cm
24”3/16 x 24”3/16

12
7BF**61/O 
7BF**61 
7BF**FH/O 
7BF**FH

tutti i colori
all colors 3 1,1163 28,90 32 35,72 955

Fondo Out/In
Hammered Out/In 
41 x 82 cm
16”1/8 x 32”1/4

12
7BF**48/O 
7BF**48 
7BF**FM/O 
7BF**FM

tutti i colori
all colors 3 1,0086 25,80 48 48,41 1265

Fondo rettificato Out/In
Hammered rettificato Out/In 
60 x 60 cm
23”5/8 x 23”5/8

12
7BF**60/O 
7BF**60 
7BF**6M/O 
7BF**6M

tutti i colori
all colors 3 1,0800 27,60 32 34,56 915

Fondo rettificato Out/In
Hammered rettificato Out/In 
40 x 80 cm
15”3/4 x 31”1/2

12
7BF**84/O 
7BF**84 
7BF**8M/O 
7BF**8M

tutti i colori
all colors 3 0,9600 25,00 48 46,08 1225

Fondo rettificato Out/In
Hammered rettificato Out/In 
20 x 80 cm
7”15/16 x 31”1/2

12
7BF**28/O 
7BF**28 
7BF**2M/O 
7BF**2M

tutti i colori
all colors 6 0,9600 25,00 42 40,32 1075

Fondo rettificato Out/In
Hammered rettificato Out/In 
40 x 60 cm
15”3/4 x 23”5/8

12
7BF**46/O 
7BF**46 
7BF**4M/O 
7BF**4M

tutti i colori
all colors 4 0,9600 24,50 48 46,08 1200

Fondo rettificato Out/In
Hammered rettificato Out/In 
20 x 60 cm
7”15/16 x 23”5/8  

12
7BF**26/O 
7BF**26 
7BF**M2/O 
7BF**M2

tutti i colori
all colors 8 0,9600 24,53 - - -

Fondo rettificato In
Hammered rettificato In 
15 x 60 cm
5”7/8 x 23”5/8 

12 7BF**65 
7BF**H6

tutti i colori
all colors 12 1,0800 26,90 40 43,20 1110

Fondo rettificato In
Hammered rettificato In 
10 x 60 cm
3”15/16 x 23”5/8

12 7BF**16 
7BF**H1

tutti i colori
all colors 15 0,900 23,00 40 36,00 945

Fondo rettificato In
Hammered rettificato In 
5 x 60 cm
1”15/16 x 23”5/8

12 7BF**56 
7BF**H5

tutti i colori
all colors 34 1,0200 24,60 40 40,80 1015

Spaccatello Out/In
Hammered spaccatello Out/In
12 x 12 cm
4”3/4 x 4”3/4

12
7BF**WS/O 
7BF**WS 
7BF**HS/O 
7BF**HS 

tutti i colori
all colors 60 0,8640 - - - -

Composizione Listelli Wire In mix
9 pz
29 x 61 cm
11”7/16 x 24”3/16

12 7BF**09 tutti i colori
all colors 8 1,0208 23,40 36 36,75 870

Skirting Board
7 x 30,5 cm
2”3/4 x 12”

12 7BD**SK tutti i colori
all colors 8 0,1712 9,50 - - -

Skirting Board spigolo 
3 x 7 cm
1”1/4 x 2”3/4

12 7BD**KI tutti i colori
all colors 1 0,0458 - - - -

Skirting Board angolo
3 x 7 cm
1”1/4 x 2”3/4

12 7BD**KO tutti i colori
all colors 1 0,0458 - - - -

Coprifilo Ang. Esterno
1,5 x 61 cm
9/16” x 24”3/16

- 7BD**CN tutti i colori
all colors 16 0,1472 3,70 - - -

Spigolo Coprifilo a tre vie 
2,5 x 1,5 cm
1” x 9/16”

12 7BD**3V tutti i colori
all colors 1 0,0004 0,02 - - -

Spigolo Coprifilo a due vie 
1,5 x 1,5 cm
9/16” x 9/16”

12 7BD**2V tutti i colori
all colors 1 0,0002 0,02 - - -

Gradone
Gradone angolo dx / sx 
30,5 x 33,33 cm
12” x 13” 

35
7BD**GN 
7BD**GD 
7BD**GS

tutti i colori
all colors 4 0,4068 25,70 34 13,83 900

Gradone bull nose
Gradone bull nose angolo dx / sx 
35 x 61 cm
13”3/4x24”3/16 

20
7AD**GN/E 
7AD**GD/E
7AD**GS/E

tutti i colori
all colors 3 0,6405 26,70 - - -

Battiscopa 
7,5 x 61 cm
2”15/16 x 24”3/16

12 7BD**BT tutti i colori
all colors 24 14,64 m/lin 25,30 45 658,8 m/lin 1170

caratteristiche tecniche /
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENNZEICHEN / ТЕХничЕСкиЕ ХаРакТЕРиСТики / 技术属性
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